
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 
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นายเสรี          ซอยรัมย 
นายมานิตย     ชุบรัมย 
นายยุทธพงษ   ตีระมาศวณิช 
นายชวนชัย    ตีระมาศวณิช 
นายบัญชา     ศรีพนามนอย 
นายบุญสง     โฉมดี 
นายวัชระ      ละมุล 
นายวรเดช    เภสัชชา 
นายปญญา    มาจิตต 
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เลขานุการสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 

ทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา 
สุพรรณ    ซึมรัมย 
เสรี         ซอยรัมย 
มานิตย    ชุบรัมย 
ยุทธพงษ   ตีระมาศวณิช 
ชวนชัย    ตีระมาศวณิช 
บัญชา     ศรีพนามนอย 
บุญสง    โฉมดี 
วัชระ    ละมุล 
วรเดช    เภสัชชา 
ปญญา     มาจิตต 

 
ผูไมมาประชุม   
1. นายสวัสด์ิ  วิราช   รองประธานสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 
2. นายสงา      ศรีพนามนอย    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย  
 

ผูรวมประชุม   
๑. นายยุทธนา  ตีระมาศวณิช  นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย 
๒. พ.ต.อ.สุเมธ  บุญพรมออน  รองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย 
๓. นายประสิทธ์ิ  ชุบรัมย   รองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย 
๔. นายศุภกิจ  เจนจิตขจร  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย 
๕. นายสมศรี  สวัสด์ิรัมย  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย 
๖. นายทรงศักด์ิ  สิรัมย   ผูอำนวยการโรงเรียนบานหนองหญาปลอง 
๗. นายมนตรี  ซอยรัมย   ผูใหญบานหมูท่ี 3 บานหนองตาด 
๘. นายปวีร  แกลวกลา  หัวหนาฝายปกครองรักษาราชการแทนหัวหนาสำนักปลัดฯ 
๙. นางสาวรุงรัตน    ถนอมสิน  หัวหนาฝายอำนวยการ 
๑๐. นางสาวธนพร   ขาวสระ   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 
๑๑. นางประสพสุข    ศลาประโคน  หัวหนาฝายการโยธา 
๑๒. นางสาววราพร สมันรัมย  พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ/รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ 
๑๓. นางสาวพิมพลดา ธีระมนตปราณีต   นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ  
๑๔. นางสาวนภัสนันท สุดตาชาติ  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ  



๒ 

 

เร่ิมประชุมเวลา  10.0๐  น. ประธานกลาวสวัสดี สมาชิกสภาเทศบาล  และผูเขารวมประชุมทุกทาน                    
พรอมขอบคุณผูมาประชุมอยางพรอมเพรียงกัน  และกลาวเปดการประชุม    
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี ๑ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖5 ใหดำเนินการประชุมเปนไป     
ตามระเบียบวาระดังน้ี    

ระเบียบวาระที่   ๑   เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เร่ืองท่ี ๑ ผมขอแจงใหท่ีประชุมทราบวา นายสวัสด์ิ  วิราช รองประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ตำบลทะเมนชัย นายสงา  ศรีพนามนอย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย     

ขอลากิจ เร่ืองท่ี ๒ ผมขอขอบคุณคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 
และพนักงานเทศบาลฯ ท่ีไดรวมชวยทำความสะอาดและขุดลอกรางระบายน้ำ     
คุมบานโนนรัง โดยมีผูสนับสนุนจากผูท่ีเดินทางผานมา และประชาชนท่ีอยูบริเวณน
ใกลเคียงไดออกมาชวยกัน ผมก็ไดนำรถตัก รถโฟลคลิฟท และรถด้ัม มาชวยกันลอก
รางระบายน้ำ โดยคณะผูบริหารมีแผนจะทำความสะอาดทุกหมูบานในเขตเทศบาลฯ  
ตอจากน้ีจะเปน บานหนองหญาปลอง หมูท่ี 5  จึงขอแจงใหสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ทุกทาน ทานไหนวางก็ออกมารวมดวยชวยกัน ครับ               

 

 ระเบียบวาระที่   ๒   เรื่องการรับรองรายงานการประชุม     
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ไดตรวจสอบรายงานการประชุม  
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี  4 คร้ังท่ี ๑ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๔  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใด   

จะแกไขเพ่ิมเติม หรือไมครับ เชิญทานรองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย ครับ        
นายประสิทธ์ิ  ชุบรัมย  เรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภา คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
รองนายกเทศมนตรี   ผมนายประสิทธ์ิ  ชุบรัมย รองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย  ผมสอบถามวา รายงาน

การประชุมสภาฯ  หนาท่ี 3 ตรงท่ี ประกาศ ณ วันท่ี  26 ตุลาคม พ.ศ. 2565  ป พ.ศ. 
พิมพผิดไหมครับ  ขอใหแกไขดวยครับ เปนป พ.ศ. 2564  และหนาท่ี 7 การเสนอญัตติ
การโอนงบประมาณครุภัณฑงานบานงานครัว  การโอนลดงบประมาณ  งบประมาณ
คงเหลือกอนโอน 679,934.-บาท โอนลด 1,000.-บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
679,834.-บาท ยอดเงินลดไม ถูกตอง อยากใหแกไขตัวเลขให ถูกตองตรงตาม
งบประมาณ เปนยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 678,834.-บาท  ขอบคุณครับ 

นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา สมาชิกสภาเทศบาลทานใด จะแกไขเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุม  
ประธานสภาเทศบาล เพ่ือขอความเห็นชอบรายงานการประชุมสภ าเทศบาลตำบลทะ เมนชัย    

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี ๑  เม่ือวันท่ี  29  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๔  

มติท่ีประชุม   ทีป่ระชุมมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม  จำนวน  9  เสียง งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระที่  3    เรื่องที่เสนอใหท่ีประชุมทราบ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา ระเบียบวาระท่ี  3.1  ประกาศใชรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล
ประธานสภาเทศบาล  ตำบลทะเมนชัย ประจำป พ.ศ. 2564 เชิญ นักวิเคราะหนโยบายและแผน  ครับ 
น.ส.พิมพลดา ธีระมนตปราณีต เรียนทานประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย คณะผูบริหาร 
นักวิเคราะหนโยบายฯ และหัวหนาสวนราชการทุกทาน  ดิฉัน นางสาวพิมพลดา  ธีระมนตประณีต    

ตำแหน งนัก วิเคราะห น โยบายและแผน ระ ดับชำนาญการ ขอรายงาน               
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2564 คือ โครงการดังกลาวเปนโครงการท่ีไดดำเนินการในป            

 



๓ 

 

 งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ซ่ึงมาจากแผนพัฒนาทองถ่ินและ
โครงการดังกลาวบรรจุอยู ในเทศบัญญัติงบประมาณ จำนวน 51 โครงการ 
งบประมาณ 7,250,500.-บาท สามารถจำแนกตามยุทธศาสตร  ตามเอกสาร
ประกอบการประชุมสภาเทศบาลฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ
จัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2559 ขอ 30 
(5) กำหนดใหผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการติดตามและประเมินผลตอสภาทองถ่ิน
และคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน พรอมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบ และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวา
สามสิบวัน ประกาศ ณ วันท่ี 21 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2564 จึงไดมาแจงใหทาน
สมาชิกสภาฯ ไดทราบท่ัวกัน และไดสงเอกสารแจงหนวยงานรับผิดชอบทราบแลวคะ 

นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา ระเบียบวาระท่ี 3.2 ประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) 
ประธานสภาเทศ   แกไข (ฉบับท่ี 2) ของเทศบาลตำบลทะเมนชัยของเทศบาลตำบลทะเมนชัย       
    เชิญ นักวิเคราะหนโยบายและแผน ครับ  

น.ส.พิมพลดา ธีระมนตปราณีต เรียนทานประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย  คณะผูบริหาร 
นักวิเคราะหนโยบายฯ และหัวหนาสวนราชการทุกทาน  ดิฉันขอรายงานเรื่อง การใชแผนพัฒนาทองถ่ิน   

ซ่ึงเปนแผนฉบับแกไข (ฉบับท่ี 2) โดยมีการแกไข/เปล่ียนแปลง  ในโครงการกอสราง
ระบบประปาพรอมเจาะบอบาดาล (ชุมชนสวนครัว หมูท่ี 8) โดยมีการแกไข/
เปล่ียนแปลงตรงรายละเอียด เปาหมาย/ผลผลิตของโครงการ งบประมาณ           
ป พ.ศ. 2565 ยอดงบประมาณเดิม 250,000 บาท แกไขยอดงบประมาณใหม   
ป พ.ศ. 2565  จำนวนเงิน 1,250,000 บาท เพ่ือใหดำเนินงานโครงการดังกลาว
ถูกตอง  ซ่ึงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินฯ  ประกาศ ณ วันท่ี  29 ธันวาคม พ.ศ.2564           
จึงไดมาแจงใหทานสมาชิกสภาฯ ไดทราบท่ัวกัน และไดสงเอกสารแจงหนวยงาน
รับผิดชอบทราบแลวคะ    

นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนอจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมี  
ประธานสภาเทศบาล   ตอไปวาระท่ี 4 ครับ   
มติที่ประชุม   ที่ประชุมรับทราบ   
   

ระเบียบวาระที่  4      เรื่องที่เสนอใหที่ประชุมพิจารณา     
 

ระเบียบวาระที ่๔.1   การพิจารณาญัตติขออนุมัติใชเงินสะสม  จำนวน  2 โครงการ  
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เชิญนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย เสนอญัตติอนุมัติใชเงินสะสม จำนวน  2 โครงการ          
ประธานสภาเทศบาล  1. โครงการปรับปรุงระบบประปาบานบุล้ินฟา หมู ท่ี 13  ตามรูปแบบรายการท่ีกำหนด       
    งบประมาณ จำนวน 493,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืนสามพันบาทถวน)   2. โครงการปรับปรุง    
    ระบบประปาสระหนองตาด หมูท่ี 5  ตามรูปแบบรายการท่ีกำหนดงบประมาณ  จำนวน     
    498,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)  ขอเชิญ ทานนายกเทศมนตรี ช้ีแจง  
    ใหท่ีประชุมพิจารณา ครับ 
 
 
 
 



๔ 

 

นายยุทธนา   ตีระมาศวณิช เรี ยน ป ระ ธาน สภ าเท ศบ าลฯ  สมาชิกสภ าเท ศบาลตำบลท ะ เมน ชัย              
นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอ  เร่ืองการพิจารณาญัตติขออนุมัติใชเงินสะสม    
    จำนวน 2 โครงการ  รายละเอียดดังน้ี 1. โครงการปรับปรุงระบบประปาบานบุล้ินฟา   
    หมูท่ี 13  ตามรูปแบบรายการท่ีกำหนดงบประมาณ จำนวน 493,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืน  
    สามพันบาทถวน)  2. โครงการปรับปรุงระบบประปาสระหนองตาด หมูท่ี 5  ตามรูปแบบ  
    รายการท่ีกำหนดงบประมาณ  จำนวน 498,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)    
    โดยเทศบาลตำบลทะเมนชัยได ประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)    
    เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) ยุทธศาสตรท่ี ๒ ยุทธศาสตรการพัฒนาดานสาธารณูปโภค/      
    สาธารณูปการ  คณะผูบริหารมีมติใหนำเขาสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย เพ่ือพิจารณา   
    ขออนุมัติใชจายเงินสะสม ตามโครงการดังกลาว      
    หลักการ  
    อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน  
    การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
    พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ขอ ๔๓  ใหยกเลิกความใน       
    ขอ  ๘๙  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน     
    การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
    พ.ศ. ๒๕๔๗ ซ่ึงแกไขเพ่ิมเติม  โดยระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน  
    การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกร
    ปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๔๘“ขอ ๘๙  องคกรปกครองสวนทองถ่ิน
    อาจใชจายเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข ดังตอไปน้ี 
                         (๑) ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน         
     ซ่ึงเก่ียวกับดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดของ 
     องคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือกิจการท่ีจัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังน้ี   
     ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ีกฎหมากำหนด                      
     (๒) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตประเภทตาม
     ระเบียบแลว (๓) ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากร ไม น อยกว า  
     สามเดือนและกันไว อีกรอยละสิบของงบประมาณรายจายประจำป น้ันเพ่ือเปน           
     คาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน(๔) เม่ือไดรับอนุมัติใหใช  
     จายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหน้ีผูกพันใหเสร็จ  
     ส้ินภายในระยะเวลาไม เกินหน่ึงป ถัดไปหากไมดำเนินการภายในระยะเวลา          
     ท่ีกำหนดใหการใชจายเงินสะสมน้ันเปนอันพับไป ท้ังน้ีใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
     โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลัง ขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพ 
     ในระยะยาว 
     เหตุผล 

      เพ่ือใหประชาชนมีน้ำประปาเพียงพอตอการอุปโภค และแกไขปญหาภัยแลง        
    ในระยะยาว จึงขออนุมัติใชจายเงินสะสม โครงการปรับปรุงระบบประปาบานบุล้ินฟา    
    หมูท่ี 13  และโครงการปรับปรุงระบบประปาสระหนองตาด หมูท่ี 5 รวมจำนวน  2 โครงการ  

 
 



๕ 

 

นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม เชิญ นายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล    
นายุทธนา     ตีระมาศวณิช เรียนประธานสภาเทศบาล   สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุมทุกทาน  
นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย ผมขออนุญาตรายงานสรุปยอดเงินสะสมท่ีสามารถนำไปใชได ณ วันท่ี 30 กันยายน   
    พ.ศ. 2564 จำนวนเงิน 13,649,479.26.-บาท ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม ผมขอแจงวาท้ัง 2 โครงการทาง
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลฯ ไดประสานงานสำนักงานการประปาสวนภูมิภาคสาขาลำปลายมาศ  
    ใหมาออกแบบและสอนวิธีการเติมสารกรอง ลางกรอง พรอมท้ังการดูแลระบบ  
    ประปาท่ีถูกตองเพ่ือจะใหประชาชนไดใชน้ำประปาท่ีสะอาด เชิญ สท.สุพรรณ ครับ  
นายสุพรรณ   ซึมรัมย  เรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายสุพรรณ   ซึมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ผมเห็นชอบกับโครงการ 
    ท้ัง 2 โครงการ และผมไดดูแบบโครงการละเอียดดีแลว พรอมท้ังผูบริหารไดลงพ้ืนท่ีดวย
    ตัวเอง เปนโครงการท่ีดี เพ่ือแกปญหาเร่ืองน้ำท่ีเปนปญหามานาน ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุม   
ประธานสภาเทศบาล    การพิจารณาญัตติขออนุมัติใชเงินสะสม จำนวน 2 โครงการ รายละเอียดดังน้ี      
    1. โครงการปรับปรุงระบบประปาบานบุล้ินฟา  หมูท่ี 13  ตามรูปแบบรายการท่ีกำหนด  
    งบประมาณ จำนวน 493,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืนสามพันบาทถวน)   2. โครงการปรับปรุง  
    ระบบประปาสระหนองตาด หมู ท่ี  5 ตามรูปแบบรายการท่ีกำหนดงบประมาณ            
    จำนวน 498,000.-บาท  (ส่ีแสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)     
 

มติท่ีประชุม   มติเปนเอกฉันท   
 

ระเบียบวาระที ่๔.2   การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ประจำป พ.ศ. 2565  
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา ตอไปเปนวาระท่ี 4.2 เร่ืองการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 
ประธานสภาเทศบาล  ประจำป พ.ศ. 2565  เชิญทานปลัดเทศบาล ครับ  

นายปญญา มาจิตต  เรียนประธานสภาเทศบาล   สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุมทุกทาน
ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ผมขออนุญาต เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ประจำป
    พ.ศ. 2565 การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลฯ น้ันตามรางเดิม การประชุม         
     พ.ศ. 2565  มีการกำหนด เปน  4 สมัย ดังน้ี 
 สมัยท่ี 2 ระหวางวันท่ี  1-30  พฤษภาคม  2565      มีกำหนด  30  วัน 
 สมัยท่ี 3 ระหวางวันท่ี  1-30  สิงหาคม     2565      มีกำหนด  30  วัน 
    สมัยท่ี 4 ระหวางวันท่ี  1-30  ธันวาคม     2565      มีกำหนด  30  วัน 
    การประชุมสภาเทศบาลสามัญสมัยแรก ประจำป  พ.ศ. 2566 ระหวางวันท่ี  1-28 
    กุมภาพันธ พ.ศ. 2566 มีการกำหนด 28 วัน ก็ขอใหทานสมาชิกทุกทาน ไดเสนอแนะ    
    เร่ืองการกำหนดสมัยการประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีทานสมาชิกฯ ทานไหนจะนำเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  เชิญ ทาน ส.ท. สุพรรณ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 



๖ 

 

นายสุพรรณ  ซึมรัมย       เรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภา คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผม นายสุพรรณ   ซึมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย                        

 ผมขอเสนอในรูปแบบเดิม คือ การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ ประจำป   
                                         พ.ศ. 256๕  มีการกำหนดการประชุม ไว  4 สมัย ดังน้ี            
  สมัยท่ี 2 ระหวางวันท่ี  1-30  พฤษภาคม  2565      มีกำหนด  30  วัน 
 สมัยท่ี 3 ระหวางวันท่ี  1-30  สิงหาคม     2565      มีกำหนด  30  วัน 
    สมัยท่ี 4 ระหวางวันท่ี  1-30  ธันวาคม     2565      มีกำหนด  30  วัน 
    การประชุมสภาเทศบาลสามัญสมัยแรก ประจำป  พ.ศ. 2566 ระหวางวันท่ี 1-28 
    กุมภาพันธ พ.ศ. 2566  มีการกำหนด  28 วัน ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานไหน จะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม  ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุม                              
ประธานสภาเทศบาล  
มติท่ีประชุม เห็นชอบ รางการกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย ประจำป           

พ.ศ. 2565 ตามรางรูปแบบเดิม เห็นชอบ 9 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 

ระเบียบวาระที่  5      เรื่องอื่นๆ  
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เชิญสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดเสนอเร่ืองอ่ืน  ๆหัวหนาสวนราชการตางๆ  ท่ีเขารวมประชุมทุกทาน 
ประธานสภาเทศบาล เชิญ สท.วรเดช  ครับ   
นายวรเดช    เภสัชชา เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยทุกทาน 
   ผมนายวรเดช   เภสัชชา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย มีประชาชน          
  ไดสอบถามมา เร่ืองโครงการท่ีไดต้ังงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไมทราบ ไดดำเนินการ  
  ถึงไหนแลวอยากใหเรงดำเนินการใหดวย อยางเชน โครงการ หมูท่ี 13 ทำหองน้ำ 
  และขุดรองระบายน้ำ หมูท่ี 7 โครงการตอเติมอาคาร หมู 1 ศาลเจาพอปูตาจะสราง
  ร้ัวและปรับภูมิทัศน การทำร้ัวเอนกประสงค หมูท่ี 5 จึงเรียนมาเพ่ือใหทานทราบ ครับ  
นายยุทธนา  ตีระมาศวณิช    เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยทุกทาน
นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย     ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ ไดสอบถามมา ทางคณะผูบริหารเองก็ไม น่ิงนอนใจ          
    ก็พยายามเรงโครงการใหเสร็จทันปงบประมาณ 2565  และในวันท่ี 1 มีนาคมน้ี 
    จะมีผูอำนวยการกองชางยายมาใหม คงจะชวยแบงเบาภาระโครงการตางๆ  ท่ียัง   
    ไมดำเนินการจะได เรงรัดให เร็วข้ึน แบงงานกันทำเพราะ มีชาง 3 คน ผมขอบคุณ          
    ทานสมาชิกสภาฯ  ท่ีไดสอบถามถึงโครงการตาง  ๆ ครับ   
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา  เชิญสมาชิกสภาเทศบาลฯ ไดเสนอเร่ืองอ่ืน  ๆ และหัวหนาสวนราชการตางๆ   ท่ีเขารวมประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ทุกทาน เชิญทาน ส.ท. มานิตย  ครับ  
นายมานิตย    ชุบรัมยรัมย เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยทุกทาน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายมานิตย   ชุบรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย มีเรื่องท่ีสอบถาม   

2 เรื่องดวยกัน เร่ืองท่ี 1 ตรงทางเขาวัดปาหนองหญาปลองทอระบายน้ำมีขนาดเล็ก
เกินไปเวลาฝนตกน้ำไหลหลากลนทอน้ำระบายไมทัน อยากใหเทศบาลฯ เปล่ียน  
ทอระบายน้ำดวยครับ  เร่ืองท่ี 2  ตรงบริเวณบานครูสุริยา ละมุล อยากให
ประสานงานการไฟฟา สวนภูมิภาคฯ ไดมาเอาตนไมท่ีพันเสาไฟฟาตรงบริเวณน้ัน
ออกดวย ครับ     

 
 



๗ 

 

นายยุทธนา  ตีระมาศวณิช    เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยทุกทาน
นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย     ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ  ไดสอบถามมาทางเทศบาลฯ ก็แจงกองชาง ใหตรวจสอบเพ่ือ   
    ดำเนินการ ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เชิญสมาชิกสภาเทศบาล   ไดเสนอเร่ืองอ่ืน  ๆและหัวหนาสวนราชการตาง  ๆ ท่ีเขารวม
ประธานสภาเทศบาลประชุม ทุกทาน เชิญทาน ผ.อ ทรงศักด์ิ  สิรัมย  ครับ  
นายทรงศักด์ิ  สิรัมย   เรียนประธานสภาเทศบาล   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย และผูเขารวม 
ผอ.ร.ร.บานหนองหญาปลอง  ประชุมทุกทาน  ผมทรงศักด์ิ   สิรัมย  ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนบานหนองหญาปลอง  

ผมสอบถาม เรื่องเงินอุดหนุนโรงเรียนท้ัง 3 โรงเรียน ไมทราบวาดำเนินการประการใด
ขอใหแจงผลใหทราบดวยครับ  อีกเร่ืองถนนทางเขาท่ีสวนผม  ซ่ึงเจาของท่ีดินไดอุทิศ
ท่ีดินใหเพ่ือทำทางสาธารณะแลว ผมก็อยากใหเทศบาลฯ  ดำเนินการไมทราบวาเปน
ถนนในเขตเทศบาลฯ  หรือเขต อบต.ไหน พอเปนไปไดไหม ท่ีจะทำถนนเสนน้ีใหเปน
ถนนสาธารณะท่ีประชาชนจะสามารถใชรวมกัน  และในวันท่ี 8 เมษายน น้ีผมจะขอ
อนุญาตสรางบานแลวจะดำเนินขออนุญาตกับหนวยงานใด ขออนุญาตใหเจาหนาท่ี
ตรวจสอบใหดวย ครับ 

นายยุทธนา  ตีระมาศวณิช    ผมขอแจงวา ตามท่ี ผอ. ทรงศักด์ิ ไดสอบถามเร่ืองแจงทำถนนท่ีเขาไปท่ีสวนของทานน้ัน 
นายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย     เทศบาล จะใหกองชางเขาดำเนินตรวจสอบให และสามารถทำถนนสาธารณะ       
  ไดหรือไม เพราะการจะทำถนนดังกลาว ตองมีโครงการอยูในแผนพัฒนาของเทศบาลฯ  
  ฝากใหหนวยงานท่ีเก่ียวของไดดูแลเร่ืองน้ีใหดวย ครับ  
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เชิญสมาชิกสภาเทศบาล ฯ  ไดเสนอเร่ืองอ่ืน  ๆ และหัวหนาสวนราชการตางๆ   ท่ีเขารวมประชุม
ประธานสภาเทศบาลประชุม ทุกทาน  เชิญทาน เชิญทานรองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย ครับ 
นายประสิทธ์ิ  ชุบรัมย  เรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภา คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
รองนายกเทศมนตรี   ผมนายประสิทธ์ิ   ชุบรัมย รองนายกเทศมนตรีตำบลทะเมนชัย สอบถามวาระท่ี 3.1 

รายงานติดตามประเมินผลแผนพัฒนา ปงบประมาณ  พ.ศ. 2564 โครงการท่ีรายงานคือ
โครงการท่ีทำงานสำเร็จแลวใชไหม ในป พ.ศ. 2564  ดังน้ันขอใหสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ทุกทานไดเปดเอกสารไปดูยุทธศาสตรท่ี 1 ยุทธศาสตรการพัฒนาดานคมนาคมขนสง    
มีจำนวน 10 โครงการ ผมสอบถามทีละโครงการไดดำเนินการเสร็จเรียบรอยทุกโครงการ
จริงไหมครับ หรืออยูระหวางดำเนินการ อีกเร่ืองผมสงสัย ขอ ช. ผลการดำเนินงาน 
เทศบาลตำบลทะเมนชัย ไดดำเนินการโครงการตามเทศบัญญัติงบประมาณ ป พ.ศ.
2565 ในเขตพ้ืนท่ีโดยไดรับความรวมมือ การสงเสริมและสนับสนุนจากภาคประชาชน 
ภาครัฐ และภาคเอกชนในพ้ืนท่ีตลอดจนโครงการตางๆประสบผลสำเร็จดวยดี กอใหเกิด
ประโยชนแกประชาชนท้ังในพ้ืนท่ีและพ้ืนท่ีใกลเคียง โดยมีผลการดำเนินงานท่ีสำคัญดังน้ี  
สงสัยผลการดำเนินไมมีรายละเอียดโครงการ เห็นเปนรายช่ือคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน พอเปนไปไดไหมพิมพช่ือโครงการท่ีดำเนินการสำเร็จแลวใชงบประมาณเทาไหร 
และมีรูปภาพในการดำเนินการโครงการดวยคงดี ครับ 

น.ส.พิมพลดา ธีระมนตปราณีต เรียนทานประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย คณะผูบริหาร 
นักวิเคราะหนโยบายฯ และหัวหนาสวนราชการทุกทาน  ดิฉันขอรายงานวาโครงการท่ีรายงานติดตาม       
  ประเมินผลแผนพัฒนา น้ัน เปนโครงการท่ีต้ังในเทศบัญญัติ พ.ศ. 2564 และได   
  รายงานผลตามระบบ e-plan และในสวน ขอ ช. น้ันทางเราไดตัดขอมูลท่ีจะรายงาน 



๘ 

 

  โครงการเปนรูปภาพซ่ึงมีรายละเอียดมากออกไปจากรายงานฯ คร้ังตอไปจะใสขอมูล
  รายละเอียดใหครบถวน ขอบคุณคะ                
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา เชิญสมาชิกสภาเทศบาล ฯ  ไดเสนอเร่ืองอ่ืน  ๆ และหัวหนาสวนราชการตางๆ   ท่ีเขารวมประชุม
ประธานสภาเทศบาลประชุม ทุกทาน  เชิญปลัดเทศบาล ครับ 
นายปญญา มาจิตต  เรียนประธานสภาเทศบาล   สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุมทุกทาน
ปลัดเทศบาล/เลขานุการ  ผมขอแจง เร่ืองการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินภาครัฐ ITA  
  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565  ตามท่ีสำนักงาน ปปช. ประจำจังหวัดบุรีรัมย  
  จะเขามาประเมินผูมีสวนไดสวนเสียภายนอก  (EIT) ในวันท่ี 4 มีนาคม พ.ศ. 2565   
  โดยมีกลุมเปาหมาย จำนวน  45  คน และในจำนวนน้ันจะมี ผูใหญบาน , ผูชวยผูใหญบาน 
  อสม. และสมาชิกสภาเทศบาลฯ จำนวน 6 คน จึงขอความรวมทานสมาชิกสภา  
  เทศบาลฯ ท่ีมีช่ือดังกลาวไดเขารวมประเมินฯ  ณ.หองประชุมเทศบาลฯ เวลา 08.00 น.    
  สวนเอกสารท่ีมากรอกขอมูลทางหนวยงาน สำนักงาน ปปช. นำมาเอง เทศบาลตำบล     
  ทะเมนชัย มีหนาท่ีจัดคนครบตามจำนวน และจัดสถานท่ีให ครับ 
นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา     มีทานสมาชิกฯ หรือผูเขารวมประชุมทานใดจะสอบถามอะไรอีกหรือไมถาไมมี
ประธานสภาเทศบาล  ผมตองขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู เขารวมประชุมทุกคนท่ีให                 
   ความรวมมือและแสดงความคิดเห็นในท่ีประชุม ทำใหการประชุมสภาเทศบาล 
   ตำบลทะเมนชัย ประสบความสำเร็จบรรลุวัตถุประสงค  ผมขอปดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุมเวลา  ๑4.3๐ น. 
    ลงช่ือ                                             ผูจดบันทึกรายงานการประชุม      
              (นางสาวนภัสนันท  สุดตาชาติ) 
              นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
 

 
 

                  ลงช่ือ                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม         
                   (นายปญญา   มาจิตต) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 

 

 

ลงช่ือ                     ลงช่ือ    ลงช่ือ                                                                                      
         (นายสุพรรณ  ซึมรัมย)                    (นายวรเดช  เภสัชชา)                      (นายวัชระ  ละมุล) 
          ประธานกรรมการ                      กรรมการตรวจรายงานการประชุม                 เลขานุการกรรมการ 
         ตรวจรายงานการประชุม                ตรวจรายงานการประชุม 

  ประธานสภาเทศบาลฯ ไดอานทานสำเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยสมัยสามัญ  
สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1 เม่ือวันท่ี  28  กุมภาพันธ  ๒๕๖5  ปรากฏวารายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัยสามัญ 
สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1 เม่ือวันท่ี  28  กุมภาพันธ  ๒๕๖5  ถูกตองแลวจึงลงลายมือช่ือรับรองไวเปนหลักฐาน    
 
                                     ลงช่ือ  

     (นายทวีเกียรติ  ปรีชาพานิชพัฒนา) 
    ประธานสภาเทศบาลตำบลทะเมนชัย 


